



# Орловская

# ПРАВДА

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 216 (24054) 2 декабря 2004 года четверг

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru



## ЕСТЬ НА КОГО РАВНЯТЬСЯ

Как и в прежние годы, земледельцы Ливенского района, несмотря на сложные погодные условия, обеспечили самый большой валовой сбор зерна в области.

2-я стр.



## НАД ЯРОМ, У КЛЕНОВ ВЕКОВЫХ

Над яром, у кленов вековых, стоит Ярищенская школа. Ей более ста лет...

3-я стр.



## НЕ БОЙСЯ: БОГ С ТОБОЙ

В театре «Свободное пространство» состоялась премьера спектакля по пьесе Э. Шмитта «Оскар и Розовая Дама».

4-я стр.



## НАЗНАЧЕНИЯ

ОРЛОВСКО-КУРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

ФОТО ВЯЧЕСЛАВА МИТРОХИНА

**ПОДПИСКА-2005**

Дорогие читатели! Заканчивается подписка в отделениях связи на единственную в области ежедневную газету

**«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»**

на 1-е полугодие 2005 г.

**В ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ —**

**274 рубля 44 копейки на 6 месяцев**  
(с доставкой на дом).

**В КИОСКАХ «ОРЕЛПРОСПЕЧАТЬ», ОБЛАСТНОЙ ДЕТСКОЙ И МЕДИЦИНСКОЙ БИБЛИОТЕКАХ —**

**180 рублей на 6 месяцев**  
(с получением по месту подписки).

## ОФИЦИАЛЬНО

### НОВАЯ ФУНКЦИЯ МИНИСТЕРСТВА

Президент России В.В. Путин подписал Указ «О Федеральном агентстве по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству».

В соответствии со статьей 112 Конституции Российской Федерации и Федеральным конституционным законом от 17 декабря 1997 г. № 2-ФКЗ «О Правительстве Российской Федерации» Указом предусматривается передача Федерального агентства по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству из ведения Министерства промышленности и энергетики Российской Федерации в ведение Министерства регионального развития Российской Федерации.

Пресс-служба Президента России.

### УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ СБОР

В соответствии с планом проведения основных мероприятий, подписанным губернатором области Е.С. Строевым, на базе администрации Советского района Орла под руководством начальника мобилизационного управления аппарата губернатора и администрации области В.Б. Колычева состоялся учебно-методический сбор с мобилизационными работниками городов, районов, ведомств и учреждений области по вопросам дальнейшего совершенствования мобилизационной работы.

В мероприятии также приняли участие глава администрации Советского района С.А. Морозов, его первый заместитель С.В. Тихомиров и заместитель областного военного комиссара В.В. Чупрылин. С докладами выступили начальник мобилизационного управления В.Б. Колычев, его заместитель В.К. Солопов, начальник отдела мобилизационной подготовки управления И.Г. Шевчук, главные специалисты отделов бронирования и мобилизационной подготовки этого управления В.А. Дворнов и Н.А. Дороговцев.

Опыт работы с присутствовавшими поделились также мобилизационный работник Советского района Орла В.Г. Старцев, Железнодорожного района — Т.Г. Рожкова и Хотынецкого — С.М. Алехин.

Информгентство «ОП».

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### ОРЛОВСКАЯ ДЕЛЕГАЦИЯ ПОБЫВАЛА В ГЕРМАНИИ

Орловская делегация во главе с мэром Орла В.И. Уваровым посетила с рабочим визитом город-побратим Оффенбах-на-Майне (Германия). Орёл и Оффенбах связывают давние дружеские связи. Неотъемлемой частью партнёрских отношений является регулярный обмен делегациями. Школьники, студенты, творческая интеллигенция обоих городов приезжают друг к другу, чтобы расширить круг знаний о культуре стран, экономическом и социальном развитии городов-побратимов, а также познакомиться с образовательной системой.

Во время встреч обсуждались различные вопросы (в частности, возможность инвестирования средств в экономику Орла).

Планируется, что ответный визит делегации Оффенбаха-на-Майне в Орёл состоится уже в скором времени.

### СОСТОИТСЯ ВЫЕЗДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ

Совет руководителей предприятий Северного района Орла соберется 3 декабря. Запланировано выездное заседание на ОСПАЗе, где будут рассмотрены вопросы реализации социальных программ. Об этом сообщили в администрации Северного района.

Совет руководителей будет проходить в нетрадиционной форме. В частности, участники этого мероприятия смогут ознакомиться с компьютерными моделями проектов, направленных на социальную защиту трудящихся.

### ДЕД МОРОЗ ПРИЕХАЛ К СТАЛЕПРОКАТЧИКАМ

Вчера в Орёл из Великого Устюга прибыл Дед Мороз, который навестил детей сталепрокатчиков. Предновогоднее турне проходит в рамках проекта «50 юбилейных недель» ОАО «Северсталь», в структуру которого входит ОАО «Орловский сталепрокатный завод». Уникальность акции ещё и в том, что Дед Мороз преодолевает долгий путь автостопом.

Маршрут новогоднего путешествия Деда Мороза, в роли которого выступает журналист череповецкой газеты «Курьер» Сергей Рычков, пролегал по 60 городам и населенным пунктам России и стран ближнего зарубежья. В их числе города, где размещаются предприятия «Северсталь-групп».

### В ДЕНЬ СВЯТОГО ГЕОРГИЯ ПОБЕДОНОСЦА

9 декабря в селе Спас-Чекрак под Болховом в 12.00 состоится освещающее часовни во имя священноисповедника Георгия Коссова.

В г. Орле в молодежном центре «Полет» в 18.30 пройдет концерт, посвященный дню георгиевских кавалеров.

Православное молодежное братство во имя св. Георгия Победоносца предлагает откликнуться потомкам георгиевских кавалеров, уроженцев Орловской губернии, и всех тех, кто располагает материалами, касающимися этой темы. Наш адрес: г. Орел, ул. Горького, 36. Тел. 9-33-33.

В помещении братства действует выставка «За веру, царя и Отечество».

Информгентство «ОП».

# Новый руководитель Орловско-Курского отделения МЖД

Вчера в управлении Орловско-Курского отделения Московской железной дороги (МЖД) состоялось совещание, посвященное назначению на должность начальника Орловско-Курского отделения Александра Александровича Лёвина.

Выступая перед собравшимися, начальник Московской железной дороги В.И. Старостенко отметил сплочённость и высокую квалификацию орловских железнодорожников,



а также высокие показатели в работе (Орловско-Курское отделение трижды за последнее время становилось победителем отраслевого соревнования). Выступавший подчеркнул, что эти достижения во

многом были обусловлены продуманной организаторской работой В.Ф. Фролова, который в течение трёх лет возглавлял Орловско-Курское отделение. В заключение выступления Владимир Иванович сообщил присутствующим, что приказом президента ОАО «РЖД» Г.М. Фадеева № 1032 от 27 ноября 2004 года В.Ф. Фролов переведен на должность заместителя начальника Московской железной дороги — начальника центра фирменного центра транспортного обслуживания столичной магистрали.

Хорошую оценку железнодорожникам дал и губернатор области Е.С. Строев. Он отметил отличные организаторские способности В.Ф. Фролова, а также высокий уровень работы на столичной магистрали. Егор Семёнович подчеркнул, что в годы экономического кризиса железная дорога смогла выстоять, сохранив при этом систему социальной защиты трудящихся. Губернатор высказал пожела-

ния об объединении с Орловско-Курским отделением также и Тульского. В заключение Е.С. Строев выразил благодарность руководству столичной магистрали за активное сотрудничество с Орловщиной и пожелал новому начальнику Орловско-Курского отделения успехов в работе и приумножения накопленного производственного и кадрового потенциала.

Обращаясь с ответным словом к губернатору области, начальнику Московской железной дороги и коллегам по работе, А.А. Лёвин выразил надежду на взаимопонимание с коллективом, в который он пришёл работать, и подчеркнул, что делает со своей стороны всё возможное, чтобы обеспечить дальнейший рост показателей деятельности Орловско-Курского отделения.

Максим ШАНЕНКОВ.

## Мценск в зеркале статистики

За девять месяцев объем производства промышленной продукции во Мценске по крупным и средним предприятиям вырос на 20 процентов к уровню прошлого года: черная металлургия — на 78 процентов, автомобильная промышленность — 19, цветная металлургия — 6, деревообрабатывающая промышленность — 4. В то же время ЗАО «Вторцветмет», ЗАО «Мценскпрокат», ЗАО «ЭКО-МАЛ», ОАО «Мценскмобель», ОАО «Хлебкомбинат» работали хуже, чем в прошлом году. Вдвое возрос объем работ в строительном комплексе. Самое крупное предприятие отрасли — СУ-831 «Орелдорстрой» — ведет подрядные работы за пределами области: в этом году завершает ремонт автомагистралей во Владимирской области, обозначились перспективы на получение крупного заказа по ремонту дорог на участке Москва — Нижний Новгород.

В этом году уменьшилась численность работников: в ЖКХ — на 10,7 процента, в промышленности — на 4,3 (только с ЗАО «ЭКО-МАЛ» увеличилась 183 человека), в строительстве — на 3,7, однако увеличи-

лась численность работающих в торговле и общественном питании на 6,6 процента. По сравнению с прошлым годом на четверть выросла среднемесячная зарплата и составила 3964 рубля, однако она по-прежнему отстает от среднеобластного показателя — 4271 рубль. По итогам девяти месяцев задолженность по заработной плате — свыше 2,7 млн. рублей (в октябре 2003 года — 4,9 млн. рублей). Рекордсмены по долгам: строительная отрасль — 39,5 процента всей задолженности, ЖКХ — 38,5, транспорт — 22 процента.

В целом прибыль крупных и средних предприятий за девять месяцев 2004 года составила 205,4 млн. рублей, что более чем в два раза превышает показатель прошлого года (убытки — 59,3 млн. рублей).

Юлия КОРОЛЕВА.

Уважаемая редакция! От имени подколлектива городского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних (он был открыт в Орле в сентябре) хотелось бы обратиться через вашу газету к тем, кто неравнодушен к судьбам детей, обделенных родительской лаской.

## Пусть Новый год будет радостным

Первыми воспитанниками центра стали 19 мальчишек и 6 девочек с 7 до 16 лет. И хотя центру только 2,5 месяца, праздники, которыми организуются педагогами и воспитателями, активные дни осенних каникул, а теперь подготовка к Новому году помогли раскрыть у наших детей множество талантов. В центре начал работать совет воспитанников, налажен контакт со школой искусств, студентами института искусств и культуры.

Мы благодарим за оказанную детям помощь магазин «Учебная книга» (директор Э.В. Самушенко), областную детскую библиотеку им. Пришвина (директор И.А. Никашкина), фирму «Рубин-2000» (рук. Э.Е. Верижникова). Но, конечно, в центре еще много не хватает для выполнения комплексной

программы реабилитационного процесса, организации досуговой деятельности детей. Центр с удовольствием примет помощь от спонсоров — хочется, чтобы Новый год был и для наших воспитанников радостным.

Предпринимательский счет 40703810100002000103 в ГРКЦ ГУ банка России по Орловской области г. Орел БИК 045402001, КПП 575101001 ИНН 5751020680, ОКПО 49700720.

Л. САМСОНОВА,  
Зав. отделением диагностики  
городского социально-реабилитационного  
центра для несовершеннолетних.  
г. Орел.